В рамках информационно-публичной деятельности в области защиты прав субъектов персональных данных, сотрудниками профильного отдела Управления Роскомнадзора по Республике Крым и городу Севастополь (далее — Управление) проводятся тематические мероприятия для несовершеннолетних и молодежи, направленные на формирование принципов безопасного использования сети-интернет и защиты своих персональных данных от неправомерного доступа со стороны третьих лиц.

На основании вышеизложенного, с целью повышения уровня информированности субъектов персональных данных о последствиях бездумного и свободного распространения личной информации, просим Вас рассмотреть вопрос о сотрудничестве по направлениям:

- 1. размещение на официальном сайте Вашего учреждения методических материалов Роскомнадзора (ссылка http://proiect2324854.tilda.ws., ролики, информация)
- 2. распространение среди студентов Памяток о безопасном поведении в сети Интернет и защите своих персональных данных
- 3. проведение открытых уроков, семинаров, лекций в дистанционном режиме, в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией по распространению короновирусной инфекции в Республике Крым.

Так же предлагаем Вам рассмотреть вопрос о включении активных кандидатов из числа студентов в Молодежную палату Консультативного совета в Южном Федеральном округе.

Для справки.

В соответствии с частью 9 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» при Уполномоченном органе по защите прав субъектов персональных данных предусмотрено создание на общественных началах консультативного совета.

В целях реализации указанной нормы в 2009 году при Роскомнадзоре был образован Консультативный совет при Уполномоченном органе по защите прав субъектов персональных данных, в состав которого вошли представители Государственной Думы Федерального Собрания Российской Совета Федерации Федерального Собрания Федерации, Российской Федерации, Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, экспортному службы техническому Федеральной ПО И Общественной палаты Российской Федерации, Опоры России, Российского союза туриндустрии, Национального совета по финансовым рынкам, АРСИБ, Инфокоммуникационного союза, Института права и развития ВШЭ-Сколково, Санкт-Петербургского государственного университета и другие.

За время своей деятельности Консультативным советом были выработаны предложения, направленные на реализацию мер по защите прав субъектов персональных данных, в том числе разработаны рекомендации по

совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере защиты прав субъектов персональных данных.

На очередном заседании Консультативного совета было принято решение о создании Молодежной палаты Консультативного совета при Уполномоченном органе по защите прав субъектов персональных данных (копия Положения о Молодежной палате прилагается).

Целью создания Молодежной палаты является обеспечение вовлечения представителей молодежной и студенческой среды в деятельность по защите прав субъектов персональных данных, ориентированную на возрастную аудиторию от 18 до 30 лет. Согласно Положению о Молодежной палате в состав Молодежной палаты включаются представители общероссийских молодежных общественных объединений, студенческих объединений при высших учебных заведениях, молодежных консультативно-структурных подразделений при представительных и исполнительных федеральных органах государственной власти, представителей творческой и научной молодежи.

Информацию о принятом решении просим направить в Управление, на электронную почту rsockanc82@rkn.gov.ru с последующим досылом в бумажном виде по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, д. 27, В.